
Приглашаем жителей Кемеровской области, столкнувшихся с проблемой невыплаты заработной платы, принять участие в опросе

Защита прав граждан на оплату труда является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета РФ и приобретает особое значение в период экономической нестабильности, в связи с чем находится на особом контроле руководства следственного управления СК России по Кемеровской области.

Необходимо отметить, что работа по защите трудовых прав граждан и восстановлению нарушенных прав осуществляется на постоянной основе и строится в тесном взаимодействии с органами государственной власти, правоохранительными и иными контрольно-надзорными органами Кемеровской области. Совместно выработан комплекс мер, основанных на непрерывном и постоянном обмене информацией.

В результате проведенной работы за 11 месяцев 2017 года удалось погасить задолженность по заработной плате перед работниками предприятий Кемеровской области на общую сумму свыше 1 млрд 113 млн руб. В производстве следователей следственных отделов находилось 62 уголовных дела данной категории. В суд направлено 10 уголовных дел.

По уголовным делам, направленным в суд и прекращенным по нереабилитирующим основаниям, за 11 месяцев 2017 года ущерб составил более 9 млн руб., возмещен на сумму более 7 млн руб. В целях обеспечения исполнения приговора и имущественных взысканий следственными органами в истекшем периоде наложен арест на сумму 2 млн руб.

Одним из приоритетных направлений деятельности является гласность и открытость функционирования следственного управления, что нашло свое отражение во взаимодействии со средствами массовой информации.

Основная задача, которая стоит перед следственным управлением, - восстановить нарушенные трудовые права граждан.

Поэтому нам важно знать объективное мнение тех, кто столкнулся с проблемой невыплаты заработной платы. В связи с этим предлагаем принять участие в опросе.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1191930>